Navod montaze kotoucové diskové brzdy

Pro montdaz kotoucové brzdy bude potreba zkratit levé madlo (ocelova trubka drzadla),
bude potteba vyvrtat nékolik otvor(i do ramu pro nyty, kterymi pridélame drzak brzdice
brzdy a dale bude tfeba vyvrtat otvory pro navedeni bowdenu do ramu Motucka. Ostatni
prace bude jiZz béZnd stavebnicovd montaz. K této pripravné praci budete potrebovat pilku
na Zelezo nebo Uhlovou brusku s fezacim kotoucem, vrtacku s vrtakem do oceli o priiméru
4,2mm, 7mm a 10mm a nytovaci klesté na trhaci nyty o priméru 4mm. Dale bude tfeba
pétka a Sestka imbus a maly Sroubovak plochy. Ostatni potfebny material k montazi brzdy,
spojovaci materidl a potfebné pomucky posildme pribalem. Seznam je uveden niZe viz
obsah dodavky.

Vase novd kotoucovd brzda k Motucku.

Obsah dodavky:

Brzdi¢ s drzdkem, 1 ks /drzak €. v. 1 540 4720 /2 ks Sroubl M6x12+perova
podlozka.

Trhaci nyt 4x10, 5 ks.

Disk brzdy, 1 ks, ¢. v. 1 540 4730.

Kryt disku, 1 ks, 1 540 4740.

Sroub do plastu 5x20, 5 ks.

Sroub M8x50 bossard, 1 ks.

Bowden s lankem a koncovkami, /Bow. 1450mm + Lan. 1600mm/.
Brzdova paka, 1 ks.

Trubka s madlem pro montaz brzdové paky, 1 ks.

Distancni krouzky pfed brzdovou paku, 2 ks.

Sroub do plastu pro montaz trubky 4x14, 2 ks.

Vrtaci Sablona, 1 ks.

Vazaci pasky, 4 ks.

Pred tim, neZ se pustime do prdce je tfeba odsroubovat korbu, abychom

se dostali vrtackou pfi vrtani, kolmo k ramu.

Montaz disku brzdy a krytu disku

Potfebny spojovaci material: Sroub do plastu 5x20 — 5 ks.
Sroub M8x50 — 1 ks.

Motucko polozime tzv. vzhliru nohama. Povolime dva Srouby,
kterymi je prevodovka s kolem pfisSroubovana k ramu dale el. kabel
pripojeni a sundame komplet kola s prevodovkou. Obr.1 a, b.
Oznacime si zapojeni el. kabeld, abychom je dali spravné zpét. ,
Komplet kola s pfevodovkou mizeme vyjmout z rdmu. Nyni pfiSroubujeme brzdici kotouc

k prirubé prevodovky dle obr.2 a, b. Nyni kolo s brzd. kotou¢em nasadime zpét na ram
Motucka, zapojime el. kabely a komplet kola
s prevodovkou prisSroubujeme zpét k ramu
dvéma Srouby 1x M8x45 a 1x M8x50. Pokud
nemame k dispozic Srouby bossard (jistici
hmota na zavitu proti povoleni), kdpneme
do zavitu Sroubu pred utazenim Sroubu
vterinové lepidlo ocel/ocel.




Montaz disku brzdy na starsi typ skfiné
Do dilu vyvrtame otvory /5x/ dle disku brzdy vrtakem @4 mm do hloubky cca 20 mm.

Tyto otvory nasledné pouzijeme pro montaz disku.

Montaz drzaku brzdice

Potfebny spojovaci material: Trhaci nyt @4x10 —5 ks. Pfedvrtame 5x otvor 4.2mm dle
drzadku brzdice obr. 3 a 4 takto: Pro presné uréeni mist otvorl je tfeba mit smontovany
drzak brzdice s brzdicem obr. 4 a ten mit nasazeny na kotouci. Takto nam drzak slouzi jako
vrtaci Sablona pfi vrtani otvord pro trhaci nyty. Nejdfive vyvrtame prvni otvor a ten ihned
snytujeme trhacim nytem s rdmem. Nyni ndm ,,Sablona” — drzak brzdice, pevné drzi na
ramu. Vyvrtdme ostatni otvory a snytujeme trhacimi nyty. Obr. 4.

Montaz krytu kotouce

Potfebny spojovaci material: Sroub M8x50 bossard — 1 ks. Nyni mGZeme pfipevnit kryt
kotouce. K tomuto ucelu pouzijeme nové dodany pevnostni Sroub M8x50. Obr. 5.



| Obr.5

Montaz brzdové paky

Potfebny spojovaci material: Sroub 4x14mm — 2 ks,
Sroub 5x20mm — 2 ks.

Levé madlo (trubku) zkratime o 128 mm obr.6.
Ostré hrany opilujeme ¢i zabrousime.

Ze spodni strany (pfi bézné poloze) vyvrtdme 2x
otvor @4.2 dle dodavané $ablony. Sablonu
prikladame od konce zatiznuté trubky. Obr. 7. Pro vrtani otvor( si musime Motucko obratit
vzhiru nohama. V tom pfipadé vrtame otvory ze
shora, jako na obr. 7.

Trubku s brzdovou pakou a distancnimi
krouzky obr. 8 a nasuneme do ramu a
zajistime 2x Sroubem 4x14, dale
nasuneme pevné madlo a zajistime 2x
Sroubem 5x20mm obr. 8 b. Vysledkem je
kompletni nové drzadlo s brzdou obr. 8 c.

Montaz ovladaciho bowdenu

' | Obr.9b, horni pohled |



Do rdmu dle obr.9 a na levé trubce drzadel, vyvrtame 1x otvor o priiméru 7mm a dale 1x
otvor o priiméru 8 az 12mm (podle toho, jaky vrtak mate k dispozici) dle obrazku 9 b. U
novéjsich typl ramua je otvor (9 b) jiZ na rdmu z vyroby. Otvory odjehlime.

Obr. 9 a, celkovy pohled na levé drzadlo s brzdou

Egi—— [_UJDr Y

n_snodni pohled
~ Témito otvory protahneme brzdové lanko (z
_ jedné Ci druhé strany, jak vam to pljde lépe) a
az po ném nasuneme na lanko bowden.
,Kulicka“ na lanku patfi do Utrob paky brzdy.

. Volnou ¢ast bowdenu zajistime k rdmu

elektrikarskou paskou, konec lanka opatfime
ochrannou krytkou proti rozpleteni lanka a
zmackneme klestémi.

Pokud nem(zZete do rdmu vyvrtat otvory,

nevadi @), je mozné bowden s lankem vést
ramu a zajistit elektrikarskymi paskami.

Serizeni brzdy

Lanko sefidime takto: Oba sefizovaci Srouby na obou stranach zasroubujeme pred utazenim
Sroubu lanka, aby nam vznikl prostor pro sefizovani uc¢inku brzdné sily obr. 10. Lanko
napneme na brzdi¢i a utdhneme (zajistime) zajistovacim
Sroubem obr. 11 tak, aby se pfi pouziti brzdy nepovolilo. Paku
brzdy nékolikrat promackneme, aby se lanko usadilo

v bowdenu, je-li volné, jesté jednou povolime zajistovaci Sroub
lanka obr. 11, za lanko zatahneme a napneme, aby nebylo
volne a znovu utahneme sroub Pr| pou2|van| brzdy uz jen

Pouziti kotoucové brzdy

Funkce brzdy pro jizdu z kopce, plné nahrazuje brzdu elektrickou,
soucasné lze vyuzit tézZ jako brzdu parkovaci, jelikoz brzdova paka je
vybavena aretaci zabrzdéné polohy.

Brzdu Ize namontovat na libovolny typ Motucka bez navijaku. PouZiti pro Motucko
s elektronikou Extra Power se nepredpokladd, ale je to mozné.




Co délat, kdyz hazi kotouc a nestaci mu vymezena vile v brzdici: V prvni radé zkusime
kotouc vyrovnat - sefidit utahovanim pripeviiovacich sSroubt. Pokud ani to nepomiize,
povolime Srouby mezi brzdicem a drzakem — ¢imz vznikne tzv. plovouci brzdic, ktery je plné
funkéni a poradi si s nerovnosti, ktera ndm pfti pfestavbé vznikla.



